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BIBELWISSENSCHAFT / BIBLICAL STUDIES 

Baker Exegetical Commentary   

McCartney, Dan G.: James.  Baker Exegetical Commentary on the New Testament.Gb,  

335 S., Baker 2009  Markierung an Unterseite.  (33,40) € 25,00 

Stein, Robert H.: Mark.  Baker Exegetical Commentary on the New Testament.Gb, 823 S., 

Baker 2008  Markierung an Unterseite.  (45,90) € 35,00 

Interpretation: A Bible Commentary für Teaching and Preaching 

Seitz, Christopher R.: Isaiah 1-39.  Interpretation Commentary.Gb, 271 S., John Knox Press 

1993    (25,00) € 18,00 

Kommentar zum Neuen Testament hg. von Theodor Zahn  

Ewald, Philipp: Der Brief des Paulus an die Philipper.  Bd. NT XI, Geb, 221 S., Deichert 

1908  Bibliotheksignatur am Rücken.   € 17,00 

Ewald, Paul: Die Briefe des Paulus an die Epheser, Kolosser und Philemon.  Bd. NT X, 

Geb, 443 S., Deichert 1905  Bibliotheksignatur am Rücken.   € 21,00 

Riggenbach, Eduard: Der Brief an die Hebräer.  Bd. NT XIV, Geb, 460 S., Deichert 1913  

einzelne Anstreichungen.   € 21,00 

Zahn, Theodor: Das Evangelium des Johannes.  Bd. NT IV, Geb, 730 S., Deichert 1912  

Namen auf Innenseite.   € 26,00 

Zahn, Theodor: Das Evangelium des Lucas.  Bd. NT III, Geb, 773 S., Deichert 1913  

Bibliotheksignatur am Rücken.   € 26,00 

Zahn, Theodor: Das Evangelium des Matthäus.  Bd. NT I, Geb, 714 S., Deichert 1903  

Bibliotheksignatur am Rücken.   € 26,00 
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Zahn, Theodor: Der Brief des Paulus an die Galater.  Bd. NT IX, Geb, 299 S., Deichert 

1905  Bibliotheksignatur am Rücken.   € 17,00 

The Old Testament Library. Gebunden. Westminster John Knox Press  

Barton, John: Joel and Obadiah: A Commentary. Gb, 168 S., WJK 2001    (33,00) € 16,00 

The New Testament Library. Gebunden. Westminster John Knox Press 

Boring, Eugene M.: Mark. Gb, 512 S., WJK 2006    (50,00) € 25,00 

Donelson, Lewis R.: I & II Peter and Jude. Gb, 336 S., WJK 2010    (40,00) € 20,00 

Johnson, Luke Timothy: Hebrews. Gb, 432 S., WJK 2006    (50,00) € 25,00 

Matera, Frank J.: II Corinthians. Gb, 368 S., WJK 2003    (40,00) € 20,00 

Wuppertaler Studienbibel NT Ergänzungsreihe 

Hahn, Eberhard: Der Brief des Paulus an die Epheser. Pb, 192 S., Brockhaus 1996  (17,50) € 5,00 

Peters, Hans-Jürgen: Der Brief des Jakobus. Pb, 214 S., Brockhaus 1997    (17,50) € 5,00 

Pohl, Adolf: Der Brief des Paulus an die Römer. Pb, 324 S., Brockhaus 1995    (20,60) € 5,00 

Pohl, Adolf: Der Brief des Paulus an die Galater. Pb, 256 S., Brockhaus 1995    (18,50) € 5,00 

Wuppertaler Studienbibel Sonderausgabe AT  

Wuppertaler Studienbibel AT, : Sonderausgabe 2008, 9 Bände. (blau) Gb, 11840 S., 

R.Brockhaus 2008, Schuber beschädigt.  (135,00) € 90,00 

Wuppertaler Studienbibel AT, Einzelbände  

Bräumer, Hansjörg: Das Buch Hiob, Kap. 20 - 42.  Wuppertaler Studienbibel AT, Gb mit 

Schutzhülle, 282 S., R.Brockhaus 1994  Mangel: Kanten vergilbt.  (28,80) € 11,00 

Holland, Martin: Die Propheten Nahum, Habakuk und Zephanja.  Wuppertaler 

Studienbibel AT, Pb, 147 S., Brockhaus 1986  Umschlag vergilbt.   € 5,00 

Wuppertaler Studienbibel Sonderausgabe NT 2008, Einzelbände  

Rienecker, Fritz: Band 1: Rienecker, Fritz: Das Evangelium des Matthäus. Pohl, Adolf: 

Das Evangelium des Markus. Gb, 1108 S., R.Brockhaus 2008 (blau), 2011 (rot)     € 10,00 

Schriftauslegung für Predigt, Bibelarbeit, Unterricht. Hg. von Ludwig Schmidt 

Frey, Fritz (Hg.): Die Passionstexte (erster Halbband).  Gb, 255 S., Ehrenfried Klotz 1967     € 8,00 

Frey, Fritz (Hg.): Die Passionstexte (zweiter Halbband). Gb, 283 S., Ehrenfried Klotz 1967     € 8,00 

Schmidt, Ludwig (Hg.): Die Psalmen (zweiter Halbband). Gb, 261 S., Ehrenfried Klotz 1968     € 7,00 

Die Botschaft des Alten Testaments. Erläuterungen alttestamentlicher Schriften 

Frey, Hellmuth: Das Buch der Gegenwart Gottes unter seiner Gemeinde. Kapitel 25 - 40 

des zweiten Buches Mose.  Bd.6/II, Gb, 199 S., Calwer 1982  altdt. Schrift.  (12,90) € 7,00 

Frey, Hellmuth: Das Buch der Verbindung Gottes mit seiner Gemeine. Kap. 19 - 24 des 

zweiten Buches Mose  Bd.6,1, Gb, 160 S., Calwer 1957  altdt. Schrift.   € 7,00 

Frey, Hellmuth: Das Buch der Weltpolitik Gottes. Kap. 40 - 55 des Buches Jesaja.  Bd.18, 

Gb, 295 S., Calwer 1958  altdt. Schrift.   € 11,00 

Frey, Hellmuth: Das Buch des Glaubens. Kap. 12 - 25 des ersten Buches Mose. Bd.2, Gb, 

207 S., Calwer 1950  altdt. Schrift.   € 9,00 

Frey, Hellmuth: Das Buch der Führung. Kap. 36 - 50 des ersten Buches Mose. Bd.4, Gb, 

232 S., Calwer 1964  altdt. Schrift.   € 11,00 

Gutbrod, Karl: Das Buch vom Lande Gottes. Josua und Richter. Bd.10, Gb, 281 S., Calwer 

1961  altdt. Schrift, ohne Schutzumschlag   € 10,00 

Lamparter, Helmut: Das Buch der Psalmen I. Psalm 1 - 72. Bd.14, Gb, 348 S., Calwer 1958     € 12,00 
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Kommentare / Commentaries  

Beyer, Bryan E.: Encountering the Book of Isaiah. A Historical and Theological Survey. 

Pb, 303 S., Baker 2007  Markierung an Unterseite.  (25,00) € 18,00 

Bray, Gerhard (Hg.): Ancient Christian Commentary on Scripture: Romans.  ACC 

Bd.NT VI, Gb, 401 S., IVP 1998  Notizen auf Innenseite.  (50,00) € 35,00 

Busenitz, Irvin: Joel and Obadiah. Gb, 288 S., Christian Focus 2003    (25,00) € 11,00 

Elowsky, Joel C. (Hg.): Ancient Christian Commentary on Scripture: John 1 - 10.  ACC 

Bd.NT IV a, Gb, 421 S., IVP 2007    (50,00) € 40,00 

Elowsky, Joel C. (Hg.): Ancient Christian Commentary on Scripture: John 11 21.  ACC 

Bd.NT IV b, Gb, 460 S., IVP 2007    (50,00) € 40,00 

Grünzweig, Fritz: Johannes-Offenbarung, Teil 1 (Kap.1-13).  EditionC NT Bd.24, Gb,  

380 S., Hänssler 1991     € 3,00 

Hendriksen, William/Kistemaker, Simon J.: New Testament Commentary, 12 Volumes 

Gb, 10084 S., Baker 2002    (583,40) € 220,00 

Keil & Delitzsch, : Commentary on the Old Testament. 10 Volumes. Updated Edition. Gb, 

7744 S., Hendrickson Publishers 1996    (695,00) € 140,00 

Leupold, H.C.: Esposition of Genesis. Vol. I, Chapters 1-19. Gb, 578 S., Baker 1978     € 18,00 

Longman, Tremper III/Garland David E.: 1 Chronicles - Job. Expositor's Bible 

Commentary. Gb, 921 S., Zondervan 2010    (45,00) € 30,00 

Luther, Martin: Luthers Evangelienauslegung. Bd. 3: Markus- und Lukasevangelium. 

Hg. von Erwin Mülhaupt. Gb, 391 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1961  altdt. Schrift.  (43,20) € 26,00 

Luther, Martin: Luthers Evangelienauslegung. Bd. 4: Johannesevangelium Kap. 1 - 17. 

Hg. von Erwin Mülhaupt. Gb, 637 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1961  altdt. Schrift.  (65,80) € 38,00 

Luther, Martin: Luthers Epistelauslegung. Bd.2: Die Korintherbriefe. Hg. von Eduard 

Ellwein. Gb, 463 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1968  altdt. Schrift.  (49,40) € 30,00 

Oden, Thomas C./Hall, Christopher A. (Hg.): Ancient Christian Commentary on 

Scripture: Mark.  ACC Bd.NT II, Gb, 281 S., IVP 1998  Unterstreichungen im Text, Notizen 

auf Innenseite.  (50,00) € 30,00 

Redpath, Alan: Sieghafter Dienst. Studien über das Buch Nehemia. Pb, 124 S., Francke 

1997  leichte Lagerspuren.   € 5,00 

Schlatter, Adolf: Der Evangelist Matthäus. Seine Sprache, sein Ziel, seine Selbständigkeit. 

Ein Kommentar zum ersten Evangelium. Gb, 815 S., Calwer 1963     € 14,00 

Walvoord, John F./Zuck, Roy B. (Hg.): Das Alte Testament erklärt und ausgelegt. Das 

Neue Testament erklärt und ausgelegt. 5 Bde. Gb, 3424 S., Hänssler 2000  leichte 

Lagerspuren.  (51,40) € 30,00 

Weiser, Artur: Das Buch Hiob.  ATD, Bd.13.Pb, 272 S., V&R 1988  altdt. Schrift  (20,10) € 12,00 

Einzelstudien AT / Monographs OT 

Dreytza, Manfred/Hopp, Traugott: Geschichte als Brücke. Neue Zugänge zum Alten 

Testament. Pb, 51 S., TVG Brunnen 2005  (5,10) € 3,00 

Hamilton, Victor P.: Handbook on the Historical Books. Pb, 557 S., Baker 2008  Markierung 

an Unterseite.  (29,20) € 20,00 

Harnisch, Wolfgang: Verhängnis und Verheissung der Geschichte. Untersuchungen zum 

Zeit- und Geschichtsverständnis im 4. Buch Esra und in der syr. Baruchapokalypse. Pb, 

362 S., V & R 1969    (53,50) € 20,00 

Janowski, Bernd/u.a. (Hg.): Gefährten und Feinde des Menschen. Das Tier in der 

Lebenswelt des alten Israel. Pb, 397 S., Neukirch 1993     € 22,00 

Jenni, Ernst (Hg.): Theological Lexicon of the Old Testament, 3 Volumes. Translated by 

Mark E. Biddle. Gb, 1638 S., Hendrickson 1997    (100,00) € 66,00 

Knapp, Dietrich: Deuteronomium 4. Literarische Analyse und theologische Interpretation. 

Pb, 226 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1987    (32,90) € 5,00 



- 4 - 

La Sor, W. S.: Das Alte Testament. Entstehung - Geschichte - Botschaft. Gb, 799 S., 

Brunnen 1989  gebraucht.  (60,70) € 24,00 

Maag, Victor P.: Kultur, Kulturkontakt und Religion. Gesammelte Studien zur 

allgemeinen und alttestamentlichen Religionsgeschichte. Pb, 397 S., Vandenhoeck & 

Ruprecht 1980    (61,70) € 28,00 

Richter, Wolfgang: Die sogenannten vorprophetischen Berufungsberichte. Eine 

literaturwissenschaftliche Studie zu 1 Sam 9,1-10, 16, Ex 5f und Ri 6,11b-17. Geb,  

203 S., V & R 1970    (35,00) € 17,00 

Strauß, Hans: Biblisch-theologische Studien. Gott preisen heißt vor ihm leben. Exegetische 

Studien zum Verständnis von acht ausgewählten Psalmen Israels. Pb, 106 S., 

Neukirchner 1988     € 4,00 

VanGemeren, Willem A.: Interpreting the Prophetic Word. Pb, 544 S., Zondervan 1990   (28,00) € 16,00 

Einzelstudien NT / Monographs NT 

Blomberg, Craig L.: A Handbook of New Testament Exegesis. Pb, 198 S., Baker 2010  

Markierung an Unterseite.  (19,20) € 16,00 

Buchegger, Jürg: Erneuerung des Menschen. Exegetische Studien zu Paulus.  Texte und 

Arbeiten zum neutestamentlichen Zeitlater.Pb, 409 S., Francke 2003    (65,80) € 38,00 

Burchard, Christoph: Der dreizehnte Zeuge. Traditions- und kompositionsgeschichtliche 

Untersuchungen zu Lukas' Darstellung der Frühzeit des Paulus. Geb, 195 S., V & R 

1970    (35,00) € 5,00 

Cotrozzi, Stefano: Exegetischer Führer zum Titus und Philemonbrief. Ein Wort-für-

Wort-Überblick über sämtliche Auslegungs- und Übersetzungsvarianten. Pb, 178 S., 

VKW 1998  (10,30) € 3,00 

France, R.T./Wenham, David (Hg.): Gospel Perspectives: Studies of History and 

Tradition in the Four Gospels. Vol. I, II + III. Gb, 262+375+299 S., JSOT Press 

1980-1983  gebraucht   € 65,00 

Fuchs, Rüdiger: Unerwartete Unterschiede. Müssen wir unsere Ansichten über die 

Pastoralbriefe revidieren? Pb, 234 S., R.Brockhaus 2003    (17,40) € 8,00 

Karrer, Martin: Die Johannesoffenbarung als Brief. Studien zu ihrem literarrischen, 

historischen und theologischen Ort. Geb, 354 S., V & R 1986    (76,10) € 30,00 

Knowles, Michael P.: We Preach Not Ourselves: Paul on Proclamation. Pb, 276 S., Baker 

2008  Markierung an Unterseite.  (23,40) € 18,00 

Leipoldt, Johannes/Grundmann, Walter (Hg.): Umwelt des Urchristentums. Bd. 1. 

Darstellung des neutestamentlichen Zeitalters.  Bd. 2. Texte zum neutestamentlichen 

Zeitalter.  Bd. 3. Bilder zum neutestamentlichen Zeitalter. Gb, 568+426+274 S., Evang. 

Verlagsanstalt 1985, 1986, 1967  Stempel auf Innenseite.   € 37,00 

Mittelstaedt, Alexander: Lukas als Historiker. Zur Datierung des lukanischen 

Doppelwerkes.  Texte und Arbeiten zum neutestamentlichen Zeitlater.Pb, 271 S., 

Francke 2005    (60,70) € 35,00 

Müller, Theophil: Das Heilsgeschehen im Johannesevangelium. Eine exegitische Studie 

und zugleich der Versuch einer Antwort an Rudolf Bultmann. Pb, 208 S., Gotthelf 

ca.1960     € 9,00 

Newell, William R.: Hebrews. Verse by Verse. Gb, 493 S., Moody Press 1949  gebraucht.   € 7,00 

Payne, Philip B.: Man and Woman, One in Christ: An Exegetical and Theological Study 

of Paul's Letters. Pb, 511 S., Zondervan 2009    (30,90) € 18,00 

Scroggie, W. Graham: A Guide to the Gospels. Gb, 664 S., Fleming H. Revell Company      € 15,00 

White, Joel: Die Erstlingsgabe im Neuen Testament.  Texte und Arbeiten zum 

neutestamentlichen Zeitalter.Pb, 374 S., Francke 2007    (80,20) € 45,00 

Zahn, Theodor: Grundriß der Geschichte des Lebens Jesu. Pb, 118 S., Hänssler 1999    (10,90) € 5,00 

Allgemeine biblische Studien / General Biblical Studies 
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Allert, Craig D.: A High View of Scripture? The Authority of the Bible and the 

Formation of the New Testament Canon. Evangelical Ressourcement: Ancient 

Sources for the Church's Future. Pb, 203 S., Baker 2007  Markierung an Unterseite.  (18,40) € 14,00 

Blomberg, Craig L.: Die historische Zuverlässigkeit der Evangelien. Pb, 296 S., VTR 

1998   € 4,00 

Calixt, Georg: Einleitung in die Theologie. Werke in Auswahl 1. Gb, 481 S., Vandenhoeck 

& Ruprecht 1979    (50,40) € 18,00 

Dietz, Thorsten/Küster, Torsten (Hg.): Kritik, die vom Kreuz ausgeht. Zum 100. Geburts-

tag von Hellmuth Frey.  TVG Systematisch-Theologishe Monographien Bd.7, Pb,  

230 S., Verlag Liebenzeller Mission 2001    (18,50) € 7,00 

Frey, Hellmuth/Peters, Hans-Jürgen: Geistliche Schriftauslegung. Pb, 72 S., TVG Brunnen 

2001    (7,10) € 3,50 

Harnack, Adolf: Das Wesen des Christentums. Gb, 189 S., Hinrich'sche Buchhandl. 1902  

altdt. Schrift.   € 8,00 

Heller, Adolf: 200 Biblische Symbole anhand von etwa 3000 Bibelstellen erläutert. Gb,  

362 S., Reith 1950     € 8,00 

Kittel, Gerhard/Friedrich, Gerhard (Hg.): Theologisches Wörterbuch zum Neuen 

Testament. Bd.1-10/2. Bd.1-9: Alpha - Omega. Bd.10/1: Register. Bd.10/2: 

Literaturnachträge. Erstauflagen. Orig.-Leineneinbände. Bd.4 neu gebunden. Einzelne 

Unterstreichungen in Bd.1-6. Bibliotheksignatur am Rücken und innen. Gb,  

Kohlhammer 1933-1979     € 210,00 

Klatt, Werner: Hermann Gunkel. Zu seiner Theologie der Religionsgeschichte und zur 

Entswtehung der formgeschichtlichen Methode. Geb, 280 S., V & R 1969     € 17,00 

Koch, Klaus: Vor der Wende der Zeiten. Beiträge zur apokalyptischen Literatur. 

Gesammelte Aufsätze Bd. 3. Pb, 308 S., Neukirchner 1996    (50,40) € 27,00 

Körtner, Ulrich H.J.: Papias von Hierapolis. Ein Beitrag zur Geschichte des frühen 

Christentums. Gb, 371 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1983    (46,30) € 15,00 

Maurer, Bernhard: Einführung in die Theologie. Ortsbestimmung des Glaubens. Pb, 365 S., 

Vandenhoeck & Ruprecht 1976    (17,00) € 3,00 

Pehlke, Helmuth (Hg.): Zur Umwelt des Alten Testaments. EditionC Bibelkommentar AT, 

Ergänzungsband 1 Gb, 450 S., Hänssler 2002  (23,60) € 13,00 

Ryken, Leland/Tremper Longman III: The Complete Literary Guide to the Bible. Pb,  

528 S., Zondervan 1993    (34,00) € 16,00 

Theisohn, Johannes: Der auserwählte Richter. Untersuchungen zum 

traditionsgeschichtlichen Ort der Menschensohngestalt der Bildreden des Äthiopischen 

Henoch.  Studien zur Umwelt des Neuen Testaments Bd.12, Pb, 308 S., Vandenhoeck 

& Ruprecht 1975    (23,60) € 5,00 

Zimmer, Siegfried: Schadet die Bibelwissenschaft dem Glauben? Klärung eines Konflikts. 

Pb, 220 S., Vandenhoeck & Ruprecht 2007    (20,60) € 9,00 

Zuck, Roy B.: Basic Bible Interpretation. A practival guide to discovering biblical truth. 

Gb, 323 S., Victor 1995  Namenstempel.  (42,00) € 25,00 

MISSIONSWISSENSCHAFT / MISSIOLOGY  

Dowsett, Rose (Hg.): Global Mission: Reflections and Case Studies in Local Theology 

for the Whole Church. Pb, 256 S., William Carey Library 2011    (18,00) € 12,00 

Driver, John: Understanding the Atonement for the Mission of the Church. Pb, 266 S., 

Herald 1991  Namen auf Innenseite.   € 8,00 

Eitel, Keith: Paradigm Wars. The Southern Baptist International Mission Board faces the 

third millenium. Pb, 139 S., Regnum 2000    (28,00) € 4,00 

Hale, Thomas: On Being a Missionary. Pb, 422 S., WCL 1995    (20,00) € 11,00 

Hattaway, Paul: Peoples of the Buddhist World. A christian prayer diary. Pb, 452 S., 

Paternoster 2004    (25,00) € 5,00 



- 6 - 

Hiebert, Paul G.: Cultural Anthropology. Pb, 476 S., Baker 1999  Markierung an Unterseite.  (33,40) € 20,00 

Holze, Henry: Kirche und Mission bei Ludwig Adolf Petri. Ein Beitrag zum 

Missionsgespräch des 19.Jahrhunderts. Pb, 232 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1966     € 8,00 

Jenkins, Philip: Die Zukunft des Christentums. Eine Analyse zur weltweiten Entwicklung 

im 21. Jahrhundert. Pb, 384 S., Brunnen 2002  (27,50) € 12,50 

Johnstone, Patrick: Viel größer als man denkt. Auftrag und Wachsen der Gemeinde Jesu. 

Pb, 501 S., Hänssler 1999  gebraucht.   € 8,00 

Kasdorf, Hans/Walldorf, Friedmann (Hg.): Werdet meine Zeugen. Weltmission in 

Theologie & Geschichte. Pb, 290 S., Hänssler 1996  (15,40) € 7,50 

Lingenfelter, Sherwood/Mayers, Marvin K.: Ministering Cross-Culturally: An 

Incarnational Model for Personal Relationships. Pb, 128 S., Baker 2003  Markierung 

an Unterseite.  (12,50) € 7,00 

Pasut, Ursula: Frauen in der Welt - Frauen in der Mission. Geschichte und Gegenwart des 

Deutschen Frauen-Missions-Gebets-Bundes (DFMGB). Pb, 160 S., Hänssler 2009    (10,30) € 3,00 

Paton, John: Missionar unter Südseekannibalen. Autobiographie. Gb, 245 S., CLV 1988     € 5,00 

Pirolo, Neal: Berufen zum Senden. Praktische Tips für verantwortungsbewußte Christen. 

Pb, 190 S., Hänssler 1995  Leichte Lagerspuren.  (10,30) € 6,00 

Pollock, David C./van Reken, Ruth E., Pflüger, Georg: Third Culture Kids. Aufwachsen in 

mehreren Kulturen. Pb, 400 S., Francke 2007    (15,40) € 8,00 

Reifler, Hans Ulrich: Missionarisches Handeln am Ende des 20. Jahrhunderts – eine 

Einführung in die Missiologie. Pb, 288 S., Brunnen 1997   € 5,00 

Schnabel, Eckhard: Urchristliche Mission. Gb, 1816 S., TVG R.Brockhaus 2002    (60,70) € 37,00 

Schnepper, Arndt: Mission und Geld. Glaubensprinzip und Spendengewinnung der 

deutschen Glaubensmissionen. Pb, 272 S., TVG Brockhaus 2007  (17,50) € 10,00 

Steffen, Tom/McKinney Douglas, Lois: Encountering Missionary Life and Work. 

Preparing for Intercultutal Ministry. Pb, 390 S., Baker 2008  Markierung an Unterseite.  (26,70) € 21,00 

Wetzel, Klaus: Wo die Kirchen wachsen. Der geistliche Aufbruch in der Zwei-Drittel-Welt 

und die Folgen für das Christentum. Pb, 117 S., TVG Brockhaus 1998  (10,30) € 5,00 

KIRCHENGESCHICHTE / CHURCH HISTORY   

Assel, Heinrich: Der andere Aufbruch: die Lutherrenaissance. Ursprünge, Aporien und 

Wege: Karl Holl, Emanuel Hirsch, Rudolf Hermann.  Forschungen zur systematischen 

und ökumenischen Theologie; Bd. 72.Gb, 528 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1994    (91,50) € 35,00 

Barton, Peter F.: Die Geschichte der Evangelischen in Österreich und 

Südostmitteleuropa. 1. Im Schatten der Bauernkriege, die Frühzeit der Reformation. 

Pb, 320 S., Evang. Presseverb. in Österreich 1985  leicht vergilbt.  (0,00) € 35,00 

Barton, Peter F.: Im Zeichen der Toleranz. Aufsätze zur Toleranzgesetzgebung d. 18. Jh. in 

d. Reichen Joseph II., ihren Voraussetzungen u. ihren Folgen. Pb, 560 S., Institut für 

protestantische Kirchengeschichte 1981    (0,00) € 42,00 

Barton, Peter F.: Von den Avarenkriegen zum Ungarnsturm. Im Karolingerreich 788-

911.  Geschichte des Christentums in Österreich und Südmitteleuropa Bd. 3/2.Pb,  

400 S., Böhlau 1997    (54,90) € 42,00 

Blickle, Peter: Zugänge zur bäuerlichen Reformation. Pb, 291 S., Chronos 1987     € 5,00 

Bosinski, Gerhard: Das Schrifttum des Rostocker Reformators Joachim Slüter. Pb,  

270 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1971    (26,80) € 3,00 

Brunotte, Heinz: Bekenntnis und Kirchenverfassung.  Aufsätze zur kirchlichen 

Zeitgeschichte Bd.3, Gb, 261 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1977    (32,90) € 5,00 

Buchholz, Armin: Schrift Gottes im Lehrstreit. Luthers Schriftverständnis und 

Schriftauslegung in seinen drei großen Lehrstreitigkeiten der Jahre 1521-1528. Pb,  

352 S., TVG Brunnen 2007, mehrfach vorrätig    (30,80) € 12,00 

Burbach, Hartmut: Das ethische Bewusstsein. Studien zur Systematik der theol. Ethik 

Schleiermachers. Pb, 129 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1984    (13,40) € 7,00 
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Cordes, Martin: Freie christliche Aktion als Herausforderung für Kirche und Theologie 

in der ersten Hälfte des 19. Jh. Pb, 267 S., V&R 1982    (20,60) € 9,00 

Duncan, Ligon: Westminster Confession into 21st Century. Essays in rememberance of 
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Wright, H.Norman: Tragt einer des anderen Last. Pb, 317 S., Edition Trobisch 1987    (10,20) € 5,00 

Wright, Norman H./Oliver, Gary J.: Mut zur Wut. Vom gesunden Umgang mit einem 

explosiven Gefühl. Pb, 236 S., R.Brockhaus 2006    (15,40) € 7,00 

Wunderlich, Reinhard: Pluralität als religionspädagogische Herausforderung. Pb, 409 S., 

Vandenhoeck & Ruprecht 1997    (50,40) € 19,00 

Zdero, Rad: The Global House Church Movement. Pb, 141 S., WCL 2004    (14,00) € 5,00 

SYSTEMATISCHE THEOLOGIE / SYSTEMATIC THEOLOGY  

Amberg, Ernst-Heinz: Christologie und Dogmatik. Untersuchungen ihres Verhältnisses in 

der evangelischen Theologie der Gegenwart. Gb, 141 S., Vandenhoeck & Ruprecht 

1964     € 10,00 

Baral, Karl: Handbuch der biblischen Glaubenslehre. Grundlagen für Glauben und Leben. 

Geb, 298 S., Hänssler 1994     € 10,00 

Benton, John: Gute Gaben, alles haben? Christen und der Konsumzwang. Pb, 150 S., 3L 

Verlag 2001  leichte Lagerschäden.  (9,90) € 7,00 
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Boice, James M.: Die Unfehlbarkeit der Bibel. Pb, 173 S., Schulte+Gerth/Fundamentum 

1987     € 6,00 

Bräumer, Hansjörg: Ich bin getauft.  Eine kurzgefasste Tauflehre.Pb, 224 S., Francke 2007   (8,20) € 4,00 

Brunner, Emil: Offenbarung und Vernunft. Die Lehre von der christlichen 

Glaubenserkenntnis. Gb, 474 S., TVG Brockhaus 2007  (25,70) € 10,00 

Carson, Donald A.: Stolpersteine der Schriftauslegung. Wie man sorgfältig und korrekt mit 

der Bibel umgeht. Pb, 158 S., Bethanien 2007    (9,80) € 6,50 

Carson, Donald A.: Ach Herr, wie lange noch? Gedanken über das Leiden und andere 

Nöte. Pb, 270 S., Francke 1993    (15,40) € 11,00 

Cremer, Hermann (Hg.): Die christliche Lehre von den Eigenschaften Gottes. Pb, 128 S., 

TVG Brunnen 2005    (25,70) € 8,00 

Eber, Jochen: Einheit der Kirche als dogmatisches Problem bei Edmund Schlink. Pb, 

301 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1993    (48,00) € 22,00 

Ferguson, Sinclair B.: Lebens-Werte. Was wirklich zählt! Fundamente des Glaubens. Pb, 

240 S., 3L Verlag 2003    € 11,20 (D) / 11,60 (A) 

Fernando, Ajith: Checkliste Glaube. Dienen wie Jesus. Pb, 320 S., Francke 2011    (13,40) € 9,00 

Hardmeier, Roland: Zukunft. Hoffnung. Bibel. Endzeitmodelle im biblischen Vergleich. Pb, 

570 S., Bethanien 2010    (24,20) € 13,00 

Hentschel, Markus: Gewissenstheorie als Ethik und Dogmatik. Emanuel Hirschs 

"Christliche Rechenschaft". Pb, 336 S., Neukirchener Verlag 1995    (51,30) € 5,00 

Kantzenbach, Friedrich Wilhelm: Programme der Theologie. Denker, Schulen, Wirkungen. 

Von Schleiermacher bis Moltmann. Pb, 346 S., Claudius 1984     € 8,00 

Kettling, Siegfried: Typisch evangelisch. Grundbegriffe des Glaubens. Pb, 191 S., TVG 

Brunnen 1994     € 5,00 

Kraus, Hans-Joachim: Theologische Religionskritik. Pb, 278 S., Neukirchener Verlag 1982     € 5,00 

Kuen, Alfred: Auf dass sie alle eins seien : Eine bibl. Studie über die Einheit der Kirche 

Jesu Christi. Pb, 142 S., Brunnen 1968  Lagerspuren.   € 2,50 

Küng, Hans/Tracy, David (Hg.): Theologie - wohin? Auf dem Weg zu einem neuen 

Paradigma. Pb, 240 S., Benzinger 1984     € 10,00 

Lehmann, Christian (Hg.): Wozu Taufe und Abendmahl? Was unseren Glauben gewiss 

macht. Pb, 206 S., R.Brockhaus 2009  Leichte Lagerspuren.  (17,50) € 8,00 

Lewis, Gordon R./Demarest, Bruce A.: Integrative Theology. Three Volumes in One. Gb, 

1500 S., Zondervan 1996    (70,00) € 32,00 

Lloyd-Jones, D. Martyn: Einig in Wahrheit. Der wahre Weg zur Einheit. Pb, 84 S., 3L 

Verlag 2003  leichte Lagerschäden.  (5,10) € 4,00 

Macleod, Donald: Jesus is Lord. Christology yesterday and today. Pb, 201 S., Christian 

Focus 2000    (18,00) € 10,00 

McCormack, Bruce L.: Engaging the Doctrine of God. Contemporary Protestant 

Perspectives. Pb, 271 S., Baker 2008  Markierung an Unterseite.  (25,00) € 19,00 

Michel, Karl-Heinz: Sehen und glauben. Schriftauslegung in der Auseinandersetzung mit 

Kerygmatheologie und historisch-kritischer Forschung. Pb, 63 S., TVG Brockhaus 

1982     € 4,00 

Packer, James I.: Gott erkennen. Das Zeugnis vom einzig wahren Gott. Pb, 264 S., VLM 

2005   (18,50) € 10,00 

Piper, John/Grudem, Wayne (Hg.): Die Rolle von Mann und Frau in der Bibel. Zweimal 

einmalig - eine biblische Studie. Gb, 768 S., 3L Verlag 2008       € 39,95 (D) / 41,10 (A) 

Röseler, Manfred: Leben live. Ein Grundkurs des christlichen Glaubens. Pb, 191 S., Die 

Bruderhand 2004    (7,00) € 4,00 

Senk, Ronald: Das Schwert des Geistes. Der Zusammenhang von Wort und Geist in der 

Heiligen Schrift. Pb, 470 S., Bethanien 2010    (20,60) € 11,00 
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Sierszyn, Armin: Die Bibel in Griff. Historisch-kritische Denkweise und biblische 

Theologie. Pb, 160 S., Hänssler 2001    (14,30) € 5,00 

Völkel, Arne: Testfeld Leben. Theologie und Erfahrung - miteinander statt gegeneinander.  

TVG OrientierungPb, 207 S., Brockhaus 1998    (15,40) € 5,00 

Weissenborn, Thomas: Sag mal, was du glaubst. Mit Kindern über den christlichen 

Glauben sprechen. Gb, 240 S., Francke 2006    (10,30) € 5,00 

Wingren, Gustav: Evangelium und Kirche. Hauptthemen der Dogmatik in eigenständiger 

und gegenwartsbezogener Behandlung. Gb, 277 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1963     € 7,00 

ETHIK / ETHICS  

Brinkmann, Gert Ulrich: Theologische Institutionsethik. Ernst Wolfs Beitrag zur 

Institutionendiskussion in der evang. Kirche nach 1945. Pb, 318 S., Neukirchner 1997     € 5,00 

Burkhardt, Helmut: Wirtschaft ohne Ethik. Biblische Beiträge zu Grundfragen des 

Wirtschaftslebens. Pb, 96 S., TVG Brunnen 2000    (9,20) € 4,00 

Burkhardt, Helmut (Hg.): Christliche Ethik im Wandel der Systeme. Bericht von der 

AfeT-Studienkonferenz 1993. Pb, 176 S., TVG Brunnen 1994  (15,40) € 5,00 

Eibach, Ulrich: Sterbehilfe – Tötung aus Mitleid? Euthanasie und „lebensunwertes“ 

Leben. Pb, 272 S., TVG R.Brockhaus 1998 Leichte Lagerspuren.  (23,60) € 9,00 

Eldred, Ken: God is at Work. Transforming People and Nations Trough Busines. Gb,  

336 S., Regalbooks 2005    (15,00) € 9,00 

Haupt, Reinhard/Lachmann, Werner (Hg.): Unternehmensethik - wahre Lehre oder leere 

Ware? Pb, 71 S., Hänssler 1998    (10,80) € 4,00 

Holthaus, Stephan: Werte. Was Deutschland wirklich braucht. Gb, 125 S., Brunnen 2008  

Leichte Lagerschäden  (12,30) € 7,00 

Knoblauch, Jörg/Marquardt, Horst (Hg.): Werte sind Zukunft. Konzepte christlicher 

Führungskräfte. Pb, 302 S., Hänssler 2005  (15,90) € 3,00 

Korff, Wilhelm/u.a. (Hg.): Wirtschaftsethik. Ein Handbuch. Einführung in Grundlagen I 

+ II, Wirtschaftl. Ordnungen, Wirtschaftl. Handeln, Ökonomische Handlungsfelder I + 

II  6 Bände im Schuber.Pb, 2924 S., WBG 2009    (82,20) € 42,00 

Maxwell, John C.: Goldene Job- und Lebensregeln. ... abgeschaut bei Ester, Noah & Co. 

Gb, 139 S., Brunnen 2004    (10,30) € 5,00 

Maxwell, John C.: Die Entscheidungsformel. Wie ethisches Handeln zum Erfolg führt. Gb, 

124 S., Brunnen 2005    (15,40) € 7,00 

McDowell, Josh/Hostetler, Bob: Die neue Toleranz. Pb, 188 S., CLV 1999     € 5,00 

Pikulik, Lothar: Leistungsethik contra Gefühlskult. Über das Verhältnis von 

Bürgerlichkeit und Empfindsamkeit in Deutschland. Pb, 343 S., Vandenhoeck & 

Ruprecht 1984     € 4,00 

Rost, Dietmar: Unserm Kind zuliebe. Geschlechtererziehung von Anfang an. Pb, 157 S., 

Hännsler 2000     € 5,00 

Schirrmacher, Thomas: Führen in ethischer Verantwortung. Die drei Seiten jeder 

Entscheidung. Pb, 128 S., Brunnen 2008  (10,30) € 7,00 

RELIGIONSWISSENSCHAFT / STUDY OF RELIGION  

Boeckler, Richard: Der moderne römisch-katholische Traditionsbegriff. Vorgeschichte. 

Diskussion um das Assumptio-Dogma, Zweites vatikanisches Konzil. Pb, 234 S., 

Vandenhoeck & Ruprecht 1966    (24,20) € 11,00 

Brandner, Tobias: Einheit gegeben - verloren - erstrebt. Denkbewegungen von Glauben 

und Kirchenverfassung. Pb, 344 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1996    (48,40) € 24,00 

Busch, Norbert: Katholische Frömmigkeit und Moderne. Die Sozial- und 

Mentalitätsgeschichte des Herz-Jesu-Kultes in Deutschland zwischen Kulturkampf und 

erstem Weltkrieg. Gb, 368 S., Kaiser Güthersloh 1997     € 25,00 
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Hauptmann, Peter/Stricker, Gerd (Hg.): Die orthodoxe Kirche in Rußland. Dokumente 

ihrer Geschichte (860 - 1980). Gb, 958 S., V&R 1988    (163,50) € 32,00 

Hille, Rolf: Vom Islam herausgefordert. Systematische und praktische Antworten 

evangelikaler Theologie. Pb, 168 S., R.Brockhaus 2009  Leichte Lagerspuren.  (11,30) € 6,00 

Hofer, Hans: Die Weltanschauungen der Neuzeit. Gb, 519 S., Verlag "Die Aue" 1934  

Namen auf Innenseite; altdt. Schrift.   € 15,00 

Keilbach, Wilhelm: Archiv für Religionspsychologie. Bd. 12: 1976. Bd. 23: 1980. Organ 

der Internationalen Gesellschaft für Religionspsychologie und Religionswissenschaft. 

Pb, 295 / 320 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1976 / 1980     € 12,00 

Kraemer, Hendrik: Religion und christlicher Glaube. Gb, 453 S., Vandenhoeck & 

Ruprecht 1959     € 15,00 

Netland, Harold A.: Religiöser Pluralismus und die Wahrheitsfrage. Pb, 260 S., VTR 

1999    (15,40) € 7,00 

Pechmann, R./Kamlah D. (Hg.): So weit die Worte tragen. Wie tragfähig ist der Dialog 

zwischen Christen und Muslimen? Pb, 288 S., Brunnen 2005     € 3,00 

Schirrmacher, Thomas: Eugen Drewermann und der Buddhismus. Pb, 131 S., VTR 2000   (10,30) € 2,00 

Schirrmacher, Christine: Der Islam. Geschichte - Lehre - Unterschiede zum Christentum. 

2 Bände. Gb, 750 S., Hänssler 2003    (46,30) € 30,00 

Simon-Ritz, Frank: Die Organisation einer Weltanschauung. Die freigeistige Bewegung 

im Wilherlminischen Deutschland.  Religiöse Kulturen der Moderne, Bd.5.Gb, 259 S., 

Kaiser - Grünewald 1997     € 21,00 

Stanley, Brian (Hg.): Christian Missions and the Enlightenment.  Studies in the History of 

Christian Missions.Gb, 246 S., Eerdmans 2001    (37,50) € 12,00 

Tsoukalas, Steven: Masonic Rites and Wrongs. An Examination of Freemasonry. Pb,  

241 S., P&R 1995  gebraucht   € 6,00 

ALLGEMEINE TITEL / GENERAL TITLES  

Arbeitskreis für evangelikale Theologie (AfeT),  (Hg.): Jahrbuch für evangelikale 

Theologie 2007. Pb, 462 S., Brockhaus 2008    (13,40) € 6,00 

Arbeitskreis für evangelikale Theologie (AfeT),  (Hg.): Jahrbuch für evangelikale 

Theologie 2005. Pb, 418 S., TVG Brockhaus 2005    (15,40) € 5,00 

Balmer, Randall: Encyclopedia of Evangelicalism Gb, 654 S., Westminster John Knox 

Press 2002    (33,30) € 18,00 

Baltes, Steffi: Elisabeth von Thüringen. 19,0 x 17,5 cm, zahlr. farb. Abb.  Inspirationen aus 

dem Leben einer ungewöhnlichen Frau.Gb, 160 S., Francke 2006    (16,40) € 8,00 

Baltes, Steffi: Das Leben der Elisabeth von Thüringen. 16,5 x 16,5 cm Gb, 48 S., Francke 

2007  (8,20) € 5,00 

Baur, Jörg (Hg.): Einsicht und Glaube. Aufsätze. Pb, 294 S., Vandenhoeck & Ruprecht 

1978    (22,70) € 8,00 

Beck, Horst W.: Biologie und Weltanschauung. Gott der Schöpfer und Vollender und die 

Evolutionskonzepte des Menschen. Pb, 63 S., Wort und Wissen 1979    (5,20) € 3,50 

Begegnung fürs Leben AT & NT:  16,5 x 24 cm  Die Studienbibel für jeden Tag. Gb,  

2384 S., R.Brockhaus 2009  leichte Lagerschäden  (51,40) € 34,00 

Besier, Gerhard/Klenk, Hermann/Vonholdt Christl R. (Hg.): Christliche Hoffnung, 

Weltoffenheit, Gemeinsames Leben. Gelbe Mammuts auf dem Berg.  Festgabe für 

Horst-Klaus Hofmann, OJC, zum 70. Geburtstag.Pb, 464 S., Brunnen 1998    (0,00) € 11,00 

Brossenfelder, Johannes/Link, Hans-Georg (Hg.): Gemeinschaft der Kirchen - Traum 

oder Wirklichkeit.  Ökumene konkret Bd.3, Pb, 208 S., Benziger 1993     € 3,00 

Burkhardt, Helmut/Swarat, Uwe (Hg.): Evangelisches Lexikon für Theologie und 

Gemeinde. 3 Bde.+Register. Gb, 2232 S., R.Brockhaus 1992     € 70,00 

Burkhardt, Helmut/et al (Hg.): Das große Bibellexikon. 2 Bde. im Schuber. Gb, 1769 S., 

Hänssler 2009  (61,70) € 30,00 
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Dreyer, Martin: Die Volxbibel. Altes Testament, Band zwei. Hiob - Maleachi.  Motiv 

Splash.Pb, 912 S., Pattloch 2010    (10,30) € 7,00 

Dreyer, Martin: Die Volxbibel. Altes Testament, Band eins. 1.Mose - Ester.  Motiv 

Splash.Pb, 912 S., Pattloch 2009  (10,30) € 7,00 

Elberfelder Bibel - New American Standard (Deutsch/Englisch):  Gb, 2242 S., 

R.Brockhaus 2012  Mängelexemplar.  (51,30) € 32,00 

Elberfelder Bibel 2006:  14,2x21,2 cm  Standardausgabe, 2-farbiges Kunstleder, 

rot/blau.Gb, 1632 S., R.Brockhaus 2008  Falten im Buch.  (35,90) € 25,00 

Elberfelder Bibel 2006. Bibel und Notizbuch. 14,2x21,2 cm kartoniert im Schuber,  

1648 S., Christl. Verlagsgesellschaft. 2008  Schuber angestoßen.  (25,60) € 16,00 

Elberfelder Bibel 2006. Standardausgabe Motiv Schmetterling. 14,5x21,2 cm, Gb,  

1600 S., R.Brockhaus 2006  Mängel: Ecken leicht angestoßen.  (15,40) € 9,00 

Elberfelder Bibel 2006. Taschenausgabe Motiv Fisch. 17,2 x 11,2 cm. Gb, 1616 S., 

R.Brockhaus 2009  Leichte Lagerspuren.  (13,30) € 8,50 

Elberfelder Bibel 2006. Taschenausgabe Motiv "Taube" mit Gummiband. 16,7 x 11 cm. 

Gb, 1616 S., R.Brockhaus 2009  Leichte Lagerspuren.  (15,40) € 10,00 

Elberfelder Bibel 2006. Standardausgabe Motiv Blatt. 14,5x21,2 cm, Gb, 1632 S., 

R.Brockhaus 2006  Ecken leicht angestoßen.  (15,40) € 9,00 

Elberfelder Bibel mit Erklärungen und zahlreichen farbigen Fotos zur Welt der Bibel. 
Gb, 1728 S., R. Brockhau 2011  Mängelexemplar (Stempel)  (30,80) € 20,00 

Elberfelder Bibel. Revidierte Fassung 1991. Großdruck, mit Parallelstellen. Kunstleder 

schwarz. Gb, 1133+357 S., R. Brockhaus 2000  leichte Lagerschäden   € 32,00 

Elberfelder Bibel. Revidierte Fassung 2006. Großdruck, mit Griffregister. Skivertex 

schwarz, Parallelstellen. Gb, 1600 S., R. Brockhaus 2009  leichte Lagerschäden  (56,50) € 36,00 

Elberfelder Studienbibel, revidierte Fassung 1991, mit Sprachschlüssel:  14,0x21,0 cm 

Gb, 2373 S., R.Brockhaus 2008  Seite geknickt o.ä.  (51,30) € 30,00 

Emmaus. Auf dem Weg des Glaubens: Kursbuch 2: Gott kennen: Evangelium leben - 

Gott als Vater entdecken - Jesus Christus kennen lernen - Komm, Heiliger Geist! 
Spiralbindung, 240 S., Aussaat 2003  Leichte Lagerspuren.  (30,80) € 18,00 

Felmy, Karl Christian (Hg.): Kirchen im Kontext unterschiedlicher Kulturen. Auf dem 

Weg in das dritte Jahrtausend.  Referate des Symposiums vom Mai 1990 in der Evang. 

Akademie Tutzing.Pb, 1031 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1991     € 3,00 

Frost, Michael/Hirsch, Alan: The Shaping of Things to Come: Innovation and Mission 

for the 21st-Century Church. Pb, 236 S., Hendrickson 2007    (16,70) € 5,00 

Gremels, Georg: Leuchtfeuer des Glaubens. Meditationen zu Liedern von Paul Gerhardt. 

Pb, 176 S., Francke 2007    (8,20) € 3,00 

Gundry, Stanley (Hg.): Three Views on Eastern Orthodoxy and Evangelicalism. Pb,  

294 S., Zondervan 2004    (18,00) € 3,00 

Gute Nachricht Bibel mit Bildern aus dem Heiligen Land. Mit den Spätschriften des 

Alten Testaments. Gb, 1526 S., Dt. Bibelgesellschaft 2008    (37,90) € 23,00 

Hägele, Peter C.: Warum glauben - wenn die Wissenschaft doch Wissen schafft? Pb,  

138 S., R.Brockhaus 2003    (10,20) € 7,00 

Hempelmann, Hanspeter: Wortgetreu oder leserfreundlich? Grundfragen der 

Bibelübersetzung. Pb, 94 S., TVG R.Brockhaus 2005    (10,20) € 7,00 

Hempelmann, Heinzpeter: Theologie aus Leidenschaft. Wie Frömmigkeit und Wissenschaft 

zur Einheit finden. Pb, 56 S., TVG Brunnen 2004  (7,20) € 3,00 

Holthaus, Stephan: Operation Zukunft. Christsein im neuen Jahrtausend. Pb, 251 S., 

Brunnen 2000    (13,30) € 8,00 

Junker, Reinhard/Scherer, Siegfried: Entstehung und Geschichte der Lebewesen. Daten 

und Deutungen für den schulischen Bereich.  2. AuflageGb, 275 S., Weyel 1988  Leichte 

Lagerspuren.   € 12,00 
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Junker, Reinhard: Ähnlichkeiten, Rudimente, Atavismen. Design-Fehler oder Design-

Signale?  Studium IntegralePb, 203 S., Hänssler 2002    (20,60) € 10,00 

Kettling, Siegfried: ... und ihr sollt auch leben! : Mit Christus in die Weite. Pb, 169 S., 

Hänssler 1994    (4,60) € 3,00 

Kümmel, Horst: Der moderne Mensch vor der Gottesfrage. Pb, 241 S., R.Brockhaus 1978     € 3,00 

Lachmann, Rainer: Grundsymbole christlichen Glaubens. Eine Annäherung.  Biblisch-

theologische Schwerpunkte Bd.7, Pb, 117 S., Vandenhoeck & Ruprecht 1992    (12,30) € 3,00 

Lüdke, Frank (Hg.): Glaube in Erfahrung. Theologische Studien. Zum 100-jährigen Bestehen 

der Studien- und Lebensgemeinschaft Tabor (Marburg). Pb, 189 S., Francke 2009     € 4,00 

Lutherbibel 1912 (AT) / 1998 (NT):   Kunstleder, Goldschnitt. Gb, 1399 S., La Buona 

Novella 1999  Seite geknickt.   € 21,00 

McDowell, Josh: Die Fakten des Glaubens. Gb, 1184 S., Hänssler 2003    (15,40) € 10,00 

Michel, Otto: Anpassung oder Widerstand. Eine Autobiographie. Geb, 197 S., 

R.Brockhaus 1989     € 10,00 

Motschmann, Klaus: Abschied vom Abendland? Die Moderne in der Krise. Geb, 184 S., 

Stocker 1997     € 9,00 

Porter, Stanley/Cross, Anthony (Hg.): Semper Reformandum. Studies in honour of Clark 

H. Pinnock. Pb, 414 S., Paternoster 2003    (40,00) € 13,00 

Riderer, Susanne (Hg.): Mein Wort ist wie ein Feuer. 16,0 x 16,0 cm  Menschen entdecken 

die Bibel.Gb, 48 S., Francke 2007    (9,30) € 5,00 

Ringel, Erwin: Die österreichische Seele. 10 Reden über Medizin, Politik, Kunst und 

Religion. Pb, 345 S., Böhlau 1984  Anstreichungen im ersten Teil.   € 10,00 

Schaeffer, Francis: The Complete Works of Francis Schaeffer, 5 Volumes. Pb, 2237 S., 

Crossway 1988    (150,00) € 85,00 

Schäfer, Gerhard Karl: Eucharistie im ökumenischen Kontext. Zur Diskussion um das 

Herrenmahl in Glauben und Kirchenverfassung von Lausanne 1927 bis Lima 1982.  

Forschung zur sytematischen und ökumenischen Theologie Bd.55, Pb, 351 S., 

Vandenhoeck & Ruprecht 1988    (43,20) € 5,00 

Schirrmacher, Thomas: Die neue Unterschicht. Armut in Deutschland.  Kurz und 

bündig.Pb, 128 S., Hänssler 2007, mehrfach vorrätig    (8,20) € 3,50 

Schneider, Theo (Hg.): Fest stehen - beweglich bleiben. Festschrift für Präses Christoph 

Morgener. Gb, 140 S., Brunnen 2003     € 8,00 

Steck, O.H./Kraz, RG./Kottsieper, I. (Hg.): Das Buch Baruch. Der Brief des Jeremia. Zu 

Ester und Daniel.  Das alte Testament Deutsch, Apokryphen Band 5.Pb, 328 S., 

Vandenhoeck & Ruprecht 1998    (36,00) € 10,00 

von Bibra, O. S.: Die Bevollmächtigten des Auferstandenen. Das Wesen ihres Dienstes im 

Lichte des NT. Pb, 160 S., Bauer 1978    (8,90) € 4,00 

Werner, Roland: Das Buch. Neues Testament. Standardausgabe Young. Gb, 656 S., 

R.Brockhaus 2010    (13,40) € 8,00 

Ziegler, Konrat/Sontheimer, Walter (Hg.): Der Kleine Pauly: Lexikon der Antike in fünf 

Bänden.  5 Bde. im Schuber.TB, 4128 S., DTV 1979    (100,80) € 50,00 
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Versandhinweis 

Um einen kostengünstigen Versand nach Deutschland und in die Schweiz zu ermöglichen, geben 
wir die Pakete in der Regel an einem dortigen Postamt auf. In der Regel findet sich etwa im 
Wochenabstand eine Transportmöglichkeit (Schweiz etwas länger), so dass dann nur das 
entsprechende Inlandsporto anfällt. Auf Wunsch ist natürlich auch ein Versand aus Österreich zu 
den anfallenden Portokosten möglich. 

 

Postgebühren für Versand im jeweiligen Inland: 
 

Österreich   
bis 500 g € 1,75  Maxi Brief 
bis 1 kg € 2,75 Maxi Plus Brief 
bis 2 kg € 4,17  
bis 4 kg € 5,27  
bis 8 kg € 6,37  
bis 10 kg € 7,97  
bis 20 kg € 12,36  
bis 31,5 kg € 15,86  
   

Deutschland   
bis 500 g € 1,00 Büchersendung 
bis 1 kg € 1,65 Büchersendung 
bis 2 kg € 3,90 Päckchen 
bis 10 kg € 5,90  
bis 20 kg € 9,90  
bis 31,5 kg € 12,90  
   

Schweiz Economy  
bis 500 g € 1,20 Großbrief 
bis 1 kg € 2,40 Großbrief 
bis 2 kg € 4,00  
bis 5 kg € 5,40  
bis 10 kg € 7,40  
bis 20 kg € 10,70  
bis 30 kg € 15,40  
 


